

LESENCEISTVÁND ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
LESENCEISTVÁND, Kossuth u. 145.

UZSA ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
UZSA, Lázhegy u. 21.

ZALAHALÁP ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.

Szám: LIS/188-1/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete, valamint Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 27. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános együttes üléséről.

Az ülés helye: Uzsa, Művelődési Ház kisterme

Jelen vannak:

Lesenceistvánd Önkormányzat részéről:

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Andrásné	képviselő

Uzsa Önkormányzat részéről:

Táborosi László	polgármester
Takácsné Rompos Bernadett	alpolgármester
Nagy Dániel	képviselő
Táborosi Szabolcs	képviselő
Kiss Balázs	képviselő

Zalahaláp Önkormányzat részéről:

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Szabó Norbert	képviselő
Szakonyiné Forró Mária	képviselő
Tóth Ferenc	képviselő
Rozsnyai Mária	képviselő
Somogyi Kinga	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Igaz Sándor	alpolgármester
-------------	----------------

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
--------------------	---

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett

igazgatási előadó

Táborosi László polgármester Uzsa: tisztelettel és szeretettel köszönti Lesenceistvánd, Uzsa, valamint Zalahaláp Önkormányzatok részéről megjelent települési képviselőket és Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.

Felkéri Tóth Csaba polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Lesenceistvánd Képviselő-testületének határozatképességét.

Tóth Csaba polgármester megállapítja, hogy Lesenceistvánd Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes.

Felkéri Bedő Lajos Sándor polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Lesenceistvánd Képviselő-testületének határozatképességét.

Bedő Lajos Sándor polgármester megállapítja, hogy Zalahaláp Önkormányzat részéről a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van, a testület határozatképes.

Táborosi László polgármester megállapítja, hogy Uzsa Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, ezért megállapítja, hogy az **együttes ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp: javasolja, hogy a mai nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Somogyi Kinga és Tóth Ferenc települési képviselőket jelöljék ki.

Kéri, akinek más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp: kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1/2020. (I.27.)

H a t á r o z a t o t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 27. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános együttes ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Somogyi Kinga képviselő asszonyt és Tóth Ferenc képviselő urat kijelöli.

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Határidő: 15 nap

Táborosi László polgármester Uza: javasolja, hogy szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag, Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

1/2020. (I.27.)

7/2020. (I.27.)

2/2020. (I.27.)

H a t á r o z a t o t

1.) A közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről

Előterjesztő: Dr. Gelencsér Ott jegyző

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) A közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről

Előterjesztő: Dr. Gelencsér Ott jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Táborosi László polgármester Uza: köszönti a megjelent átadja a szót Dr. Gelencsér Ottó jegyző úrnak.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a 2020. év március 1 napjától 2 fő pénzügyi munkatárs felvétele válik szükségessé, egyrészt nyugdíjazás, másrészt közös megegyezéssel történő megszüntetés miatt. Az álláshelyekre a pályázat kiírásra került, azonban nagyon bizonytalan, hogy a tervezett határidőre be tudjuk e tölteni az álláshelyeket. A zalahalápi kirendeltség egyik pénzügyi - gazdálkodási munkatársa 2020. november 31. napjával betölti a nyugdíj korhatárt. Ténylegesen 2020. május végével megkezdte a felmentési idő, valamint a ki nem adott szabadságai letöltését. Erre figyelemmel, valamint a feladatkör zökkenőmentes átadására 2020. március 1. napjától tervezzük + 1 fő pénzügyi-gazdálkodási munkakör betöltését a zalahalápi kirendeltségre. Ebből következően 2020. november 31. napjáig a zalahalápi kirendeltségen +1 fő kerülne alkalmazásra, amennyiben sikerül betölteni az állás helyet. Ennek érdekében előterjesztjük a költségvetést tárgyaló együttes ülésre a KÖH létrehozásáról és fenntartásáról szóló Megállapodás módosítását a létszámkeret 14 főre történő emelése érdekében a 2020. március 1. napjától 2020. november 31. napjáig terjedő időszakra. Sajnálatos módon felerősödött az a jelenség, hogy a munkavállalók nagyobb része kifejezetten az illetmény összegét tekinti döntő szempontnak az elhelyezkedés során, és emiatt az önkormányzati hivatalok hátrányban vannak, versenyezni kell a munkaerőért és elég nehéz megfelelő szakembert találni, ráadásul ilyen alacsony illetményért. A jövőt elég szomorúnak látja tekintetben. A versenyszféra, de néha a MÁK is a pénzügyi területen

jelentős „vonzerőt” jelentenek a helyi hivatalok rovására. A Képviselő-testületek a támogató hozzáállásuk eredményeként a 2019. december 31. napjáig terjedő időszakra 58.000 Ft összegben állapították meg az illetményalap mértékét. A Hivatal alkalmazottainak megtartása érdekében javasolja, hogy a Kttv. -ben biztosított lehetőségek alapján a köztisztviselők illetményeinek rendezését 2020. évtől az illetményalap 63.000 Ft összegre történő módosítását. A 2020. január 1. napjától érvényes garantált bér emelés is „benyelte” a köztisztviselői illetmény tábla szerinti besorolási lehetőségeket, mivel a besorolási fokozatok változatlanok maradtak. Az illetményalap emelés és illetménykiegészítés hivatali átlagban **8 % illetmény** emelést jelent, és természetesen csak tárgyév végéig terjed ki a rendelet hatálya. Ez a munkaerő megtartóképesség egyik feltétele is. A 2020. évben egy fő válik jogosulttá 25 év szolgálati idő után járó jubileumi jutalomra. Az előadottak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy a közös hivatal közszolgálati tisztviselőinek a 2020. évi illetmény alapjáról és illetmény kiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetét megtárgyalni, és a rendeletet mindhárom Képviselő- testület külön – külön megalkotni szíveskedjenek. Visszaadja a szót Táborosi László polgármester úrnak.

Táborosi László polgármester Uza: megköszöni a hozzászólást. Mindenki látja és érzi, hogy milyen összetett és nehéz munkát végeznek a hivatal dolgozói, ő maga is tapasztalja ezt, oda kell figyelni ezekre a dolgokra.

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: az idei évben a bértámogatási pályázati lehetőség megszűnt, így hozzá kell járulni az önkormányzatoknak az illetményalap kiegészítéséhez. Kéri a polgármester urakat és a Képviselő-testületi tagokat, hogy támogassák a hozzájárulást. Nagyon nagy az elszívás a pályáról, örüljenek, hogy ilyen kevés fizetésért dolgozik még valaki az önkormányzatokban, meg kell becsülni a munkaerőt.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp: a kormányzati szándékok ellentétesek a hivatal szándékaival, úgy gondolja, hogy a tendencia rossz, amit követnek és produkálnak központilag folyamatosan. Erőteljes párhuzamot érez azzal, amikor az iskolát örömmel adták tovább az államnak, és lassan itt is oda jutnak, hogy ha esetleg Képviselő-testületi vagy polgármesteri szándék lesz arra, hogy össze kell „bútorozni”, mert így olcsóbb lesz, akkor ez lesz a közös megoldás. Nem lesz szakember, ha lesz szakember, akkor azt nem tudják megfizetni és annak is fognak örülni, ha 10-15 településnek lesz egy közös önkormányzati hivatala. Elfogadásra javasolja a rendeletet, így sem biztos, hogy hamarosan betöltésre kerül a kettő hiányzó álláshely.

Táborosi László polgármester Uza: megköszöni a hozzászólásokat. Kéri, akinek más javaslata van, tegye meg!

Nagy Károly alpolgármester Lesenceistvánd: látja ő is, hogy szükség van erre többlet hozzájárulásra. Azt gondolja, hogy nem kérdés, hogy ezt a rendelet-tervezet el kell fogadni. Ha nem kap a hivatal munkaerőt, akkor erre fel van készülve?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: legvégső megoldás lehet, hogy külső szervezetnek fogja szervezni ezt a feladatot, vagy annak egy részét, de nem szeretné, ha ez eddig fajulna.

Táborosi László polgármester Uza: kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2020. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről fogadják el!

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről.

Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd: kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről fogadják el!

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről.

Bedő Lajos Sándor polgármester Zalahaláp: kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Zalahaláp Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről fogadják el!

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 1/2020. (I.28.) önkormányzati rendeletét a közszolgálati tisztviselők 2019. évi illetményalapjáról, és illetmény kiegészítéséről.

Táborosi László polgármester Uzsa: több hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselő-testületek tagjainak a részvételt, az ülést 17.30 perckor bezárta.

K.m.f.



**Tóth Csaba
polgármester
Lesenceistvánd**



**Táborosi László
polgármester
Uzsa**



**Bedő Lajos Sándor
polgármester
Zalahaláp***

K. Gelencsér

**Dr. Gelencsér Ottó
Jegyző
Lesenceistvánd Közös Önkormányzati Hivatal**



Hitelesítők:

Tóth Ferenc

**Tóth Ferenc
képviselő
Zalahaláp**

Somogyi Kinga

**Somogyi Kinga
képviselő
Zalahaláp**